



2009年4月13日

各 位

会社名 双 日 株 式 会 社
代表者名 代表取締役社長 加瀬 豊
(コード番号 2768 東証第1部/大証第1部)
問合せ先 広報部長 神子 浩二
電話番号 03-5520-3404

上場子会社である日商エレクトロニクス株式会社の株券等に対する
公開買付けの開始に関するお知らせの訂正に関するお知らせ

当社は、日商エレクトロニクス株式会社（以下「対象者」といいます。）の株券等の公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）に関して、金融商品取引法（昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。）第27条の8第2項に基づき、公開買付け届出書の訂正届出書を平成21年4月13日付で関東財務局長に提出いたしました。これに伴い、平成21年2月27日付の「上場子会社である日商エレクトロニクス株式会社の株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の内容を下記の通り訂正いたしますので、お知らせいたします。

なお、この訂正は、「投資者が買付け等への応募の是非を判断するために必要と判断されるその他の情報」に関する記載事項の一部に訂正すべき事項があったため、これを訂正したものであり、買付条件等に変更はございません。

記

1. 公開買付けの内容

(1) 対象者の名称

日商エレクトロニクス株式会社

(2) 買付け等を行う株券等の種類

普通株式

(3) 買付け等の期間

平成21年3月2日（月曜日）から平成21年4月27日（月曜日）まで（40営業日）

(4) 買付け等の価格

1株につき、金1,000円

2. 「上場子会社である日商エレクトロニクス株式会社の株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正の内容

平成 21 年 2 月 27 日付の「上場子会社である日商エレクトロニクス株式会社の株券等に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」のうち「4. その他 (2) 投資者が買付け等への応募の是非を判断するために必要と判断されるその他の情報」を以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

4. その他

(2) 投資者が買付け等への応募の是非を判断するために必要と判断されるその他の情報
(訂正前)

<前略>

- ② 対象者は、平成 21 年 1 月 29 日付プレスリリース「業績予想の修正に関するお知らせ」を公表しております。当該プレスリリースに基づく、通期業績予想の修正の概要は以下の通りです。

<後略>

(訂正後)

<前略>

- ② 対象者は、平成 21 年 1 月 29 日付プレスリリース「業績予想の修正に関するお知らせ」を公表しております。当該プレスリリースに基づく、通期業績予想の修正の概要は以下の通りです。

<中略>

- ③ 対象者は、平成 21 年 4 月 13 日付プレスリリース「業績予想の修正に関するお知らせ」を公表しております。当該プレスリリースに基づく、通期業績予想の修正の概要は以下の通りです。

平成 21 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正 (平成 20 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 50,000	百万円 1,700	百万円 2,100	百万円 400	円 銭 15.17
今回発表予想(B)	48,100	1,880	2,320	90	3.41
増減額(B-A)	△1,900	180	220	△310	—
増減率(%)	△3.8	10.6	10.5	△77.5	—
(ご参考)前期実績 (平成 20 年 3 月期)	54,406	2,324	2,468	△1,753	△63.53

平成 21 年 3 月期通期個別業績予想数値の修正 (平成 20 年 4 月 1 日～平成 21 年 3 月 31 日)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 45,000	百万円 2,100	百万円 2,300	百万円 500	円 銭 18.96
今回発表予想(B)	43,300	2,290	2,520	△700	△26.55
増減額(B-A)	△1,700	190	220	△1,200	—
増減率(%)	△3.8	9.0	9.6	—	—
(ご参考)前期実績 (平成 20 年 3 月期)	49,028	2,533	2,648	△1,920	△69.59

以上